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Akce se konala v prostorách Kulturního domu Střelnice v Kadani a zúčastnilo se jí na 100
zájemců z řad zástupců samospráv, pracovníků v sociálních službách, školních metodiků
prevence a pedagogů, protidrogových koordinátorů obcí, kurátorů pro děti a mládež a
dalších.

Konference byla zaměřena na příčiny závislosti, na aktuální výzvy a trendy v oblasti prevence
závislostí mezi mladými lidmi. Program zahrnoval přednášky vedené zkušenými odborníky na tuto
problematiku.

Úvodem představila ředitelka sekce adiktologických služeb spolku Světlo Kadaň Lucie Halouzková
služby prevence závislostí, které organizace poskytuje. Později připojil ředitel služeb pro děti a
mládež Filip Ráža prezentaci nízkoprahových služeb pro děti a mládež spolku.

Psycholožka, adiktoložka a odborná garantka programů pro rodiče uživatele a vedoucí projektu
Centra komplexní péče o dítě v SANANIM z.ú. Ilona Preslová pohovořila o matkách a těhotných
ženách uživatelkách, důsledcích závislosti matky pro dítě a možnostech podpory.

Adiktolog a terapeut Ondřej Sklenář se věnoval tématu revoluce v adiktologii, zaměřil se na
nálepkování dnešní mládeže, na nová témata v oblasti závislostí jako jsou energetické nápoje,
nikotinové sáčky, takzvané nové drogy nebo legální stimulační látky, na roli rodiny v rámci terapie.

Příspěvek psycholožky a pedagožky Kamily Tomanové byl zaměřen na duševní zdraví mládeže,
konkrétně na téma panických atak a jejich zvládání. Vedoucí Národního monitorovacího střediska
pro drogy a závislosti Pavla Chomynová vystoupila s tématem nadužívání digitálních technologií.

Matyáš Lucký z Odboru protidrogové politiky Úřadu vlády představil připravovaný zákon o
psychomodulačních látkách, jeho smysl a přínos dekriminalizace. Závěrem pohovořil sociální
pedagog a metodik sociálních služeb Petr Hampacher o specifikách kontaktní práce s rizikovou
mládeží a dospělými v nízkoprahových sociálních službách, poradenských a probačních programech.
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